HandBook - Ice Storage Bins -004a

SB
UBH
SIS

HANDBOOK
lce Storage Bins

rev. 004a



(Blank)



Slope Bins Series

Coperchi Depositi - Bins Covers Bins




dVDQHON OWsIZI3]

€102-90

e M-!IrIw,\mNWEE .NIm Feroer [ eeesTww teer )
M j m = e s [ I Wg. T S Ceeeriuicay T e ._. T I el LeRsITut 6t [EE Teezaws
m [ M m m m e . = o : M Fereiaeor L8 oeT W 1L 3 |I I e 2 B o L Lovaueor 1
W il H q] . : _.\_‘\ Lﬂ i W.mi_ssﬁ‘ M,a;_ssnl.}u_,,%iss%u} ZM;_E; Lo Temss _ﬂj}l j TR j T oA HJ_J}!__F,;EE::,,%EE; Mj MU \SCRTDECTIE WMEEE: LovveTwme) Tomouwe  Lezeluwes _H_@mm_ssnm_w _.N\;:_Ez_ Tevrelumes | [ TeTwwer
sbuimelq
000L4S 00S4S 000L4S 00S4S 000L4S 0054S 0054S 0054S
00€4S WZOSN WZOYN  00g4S WZOSN W ZOYN 00£4S WZOSN WZOWN  O00EdS pyzogN W ZOWN 00€4S |y zosN W ZOWN 0054S 0Zld 00€45 00545 SauIYDe D
00z4 WZOEN W ZOZN 0074 WZOEN W ZOZN 0024 WZOEN W ZOZN 0024 WZOEN W ZOZN 0024 WZOEN W ZOZN 00£4S W Z6LN 0024 W Z6LN :
0Zld WZ6LN WCZELN 0Zld WZ6LN WCZELN 0Zl4 WZ6LN WCZELN 0Zl4 WZ6LN WCTZELN 0Zld WZ6LN WCELN 00z4 W ZELN ozld W ZELN
0/€07¥81S6 SOES 0/€0628156 S0CS o/c0lz8ls6  SOLS  (Aaub)  Burjjeof
--- --- 0/€0279956 S0E9S - 0/€0629956 S0C9S - 0/€01299s6 S0 19SS (42elq) 191504
0/£087127S6 SOvEl 0/€0zvlzs6 SOCAl  o/co0eLzse SSZAl o/coszizse SOZAf o/eoizizse SOLAr  (Aa4B) 33| Ajor
0/€0TS8456 GG  0/€08¥8.56 GOt/ 0/€0T¥8L56 GOE(]  0/€00€8.56 GGz  0/€0678.56 GQO7(  0/€0LT8L56 GG | 0/€01Z8L56 SO (®n|q) J1lew)|
»ONEOCY/LS6 ¥ONEOOE/LSE ¥ONEO6C/LS6 ¥ONEOCC/LS6 ¥ONEOLC/LS6
o/€0z5/456 00V 0/€08v/Ls6  00EY " ojcorw/rse 0SCH " ojeooeszs6 06 LY " ocoszszce 0S LY " Ojorzsice O0€ LY " oreoiz/zcs 00Ld  (AS1B) bewis
OLEL YXO0b6 X S6€EL OLEL YXO0¥6 X 00€EL 096 UX0L6X OFLL OLEL YX0S6X0E8 0S0L YX S88X 7T8 OLEL YXO0P6 X079 0S0L YX S/8X 079 (Wiw) Hxaxm “wip 3uawdiys
63001 /6% ££ B3 16/6% €L B3 €9/ 6% 8t B3 0/ /6% 5§ 63 95 / B €v 6% 29/ 63 8t 6% 05 / 6% 9¢ WBIdM SS01D/3yBIIM 19N
ww oG | Ww G 1 ww 816 Ww G| 1 ww €0l Ww S 1 ww €€01 yidag xep
ww (1z8)L/8 ww (128)698 ww (S/7) ¥z8 ww (178)598 ww (96£) S+8 ww (178)698 ww (S62)S¥8 (yadap abeiois) yidaq [er0L
wuw (zzll)ziel wuw (zzll)ziel wuw (818) 896 wuw (LzLL)oszl ww (868)8+0 1 ww (1ZLL)LZZL ww (868) 801 (sba| ou) sba| yum 1ybiay apisinQ
ww zeeL ww gez L ww €801 ww £/ ww 69/ ww 695 ww 895 YIPIM 3pISINO
uCS «8¥ WY #0€ ,0€ 2T e suoISUSWIQ
cw/By L8 - €14/ OE X 193} 21N BY) Ul SWIN|OA |10} JO 908 UO pare|ndjed sj Aydeded (jYHY)
cw/bY SHS - €1/9] € X 3994 DIGND Y3 Ul SWN|OA |10} JO %06 UO pale|ndjed si Aydeded (uonedijddy)
63 S/€ BY6LE B3/61 By 161 6 L1 By L By L0L (14HY) Audede) a3 xepy
6% 8/t 6% 901 6% 75T 63 €1z 6% 181 6% 891 63 621 (uonesyiddy) Ayoede) 23] xe
/60 M €80 MELSO W 9610 W 89€°0 LA PE0 M ¥9C°0 SWN|OA [euJau|
0/€02S9.56 0/€08¥9.96 0/€0C¥9.56 0/€00£9/5S6 0/€06C9LS6 0/€0CC9.S6 0/€01LC9.S6

cz019S 8v69S  0559S  0£59S  £6£9S  7Cc9S €695 Awedesdeos

W31SAS NIg 3d0'1S§ ST0L 95 - 876 95 - 0SS 95 - 0£S 9S - €6€ 95- 7€ 9S- €61 9S




Codifica Coperchi Depositi - Encoding Bins Covers

N

®

CBT 22 EF SD
® © ®

Denominazione famiglia coperchi
Covers family name

Larghezza in pollici del deposito che utilizza il coperchio
Width in inches of the storage that uses the cover

Tipo di macchina ghiaccio: Modulari Europee (EM), Flakers Europei (EF), Modulari Ameri-
cane (AM), Modulari e Flakers Europei da 48" e 52" (FM),Modulari Cubetti Gourmet (MC), ,
Modulari Americane ed Europee (EAM)

Ice machine type: European Modular ice machine (EM), European Flakers (EF) United
states of America Modular ice machine (AM), European Modular ice machine e Flaker 48"
and 52" (FM), Modular Gourmet Cube (MC), United states of America and Europe Modular
ice machine (EAM)

Posizione dello scarico : Scarico centrale (CD), Scarico laterale (SD)
Ice discharge position: Central discharge (CD), Lateral discharge (SD)

HandBook - Ice Storage Bins -004a -5- PROPERTY




(9€£H X 0T9 X 092)

QONIVICSLED  gHynvasyLad 8t A31poid 0£800
900ZHXS98X0ZET S00ZHXSO8XSZZT A TBLTHXS98XZ9L
8z€ (¥8SH X 019 X 09£)
n P LI QONIVIZSLED  gHynvasyLad A31poid 0£900
YIOZHXSZITXOZST | YLOZHXSZTITXOZZL PSBTHXS9BX0CEL 9S8THX98XSZZT A 6TITHXS9BXZ9L
[ST-8VT (¥8SH X 0T9 X 09)
LI QONIVIZSLED  gHynvaIsyLad A31poud 0£500 - 0€€0D
YTOZHXSZTIX0ZCT PSBTHXSIBXZET 9S8THXS98XSZZT ) 6Z9THXS98XZ9L
(¥8SH X 0T9 X 095)
T0C -1ST
QDNVZS/0€18 | ADNVZS/0ELED A3ipoud 22502-22€0d
YSSTHXS9BXTLL ZEITHXSYBXZIL A PSBTHXG98X09S
(S2L HX 029 X 09)
«» (esziona) S99 900T-000TAWN
2 J o PWVIELD g5 pyaep1a0 @OW3zy18d
0LLTHXS98XZ9L 0LLTHXSY8XT9L 900TAIN-d
SSTZHXSZITX0ZST | SSTZHXSTITXOZZT SYBTHXSIBXTZET S66THXS9BXSZZT 889THX058X080T o "
(S2L HX 029 X 09)
«» (gsziay x3) (11337 908-008AIN
J J o QJNIVICSLED  qynvagrLdd (el EY4 AR o} 908AIN-d
GSTCHXSZTITX0ZST SSTZHXSZITX0ZZT SYBTHXS98XTZET S66THXS98XSZZT 889THX0S8X080T ) OLLTHXS98XZ9L ) OLLTHXSYBXZSL
(SLS H X079 X 09L)
«» (gsziay x3) 0ce 909-009AIN
J ® J o QJNIVICSLED | qynvagrLdd (el EY4 AR o} 909AN-d
GO0CHXSZTTX0ZST S00ZHXSZITX0ZZT SY8THXS98XTZET SP8THXS98XSTTT 8ESTHX0S8X080T ) 0C9THXS98XeIL ) 0Z9THXSY8XToL
(SLS H X029 X 09L)
«» (gsz18) X3) 0¢c-0ve 0917-9Sv-0SVAIN
J o QJNIVICSLED  qynvagrLdd (el EY4 AR o} 9SYAIN-d
S00ZHXSZTTX0ZZT SYBTHXSIBXTZEL SUSTHXS98XSZZT 8ESTHX0S8X080T N OIITHXSIRTIL| N OTITHXSHEXZSL
(€zTL8) X3) (€zTL8) X3) ( 099H-SZS H X 079 X 09S)
0T¢-SCC-PStT
AdIN30€Lg)D | ADINT0ELTD 0€Y-921-90€-00EAN
SOLTHXSYRYZOL COLTHXSYRXZOL %ma:xm@méwm A SOLTHXTY8X09S
(OT8H X S£L X ££9T)
> A 099 0TZIDW
OVZZHXSTTTXLLIT ZOLTHX690TX8LIT
0IE (7L8HX VES X¥L0T)
6 6 dsdINgs1gd  dSOn8ldad 9O
POEZHXSZIIXOZST | YOETHXSZIIXOZZT PYTCHXS98XSZZT PYICHXSIgXGZZT A ESTHOSOS0T
(TTLH X809 X TLL)
@ 0LT
91149d LYOHS 9TON
() SSLTHXSOBXTLL | N OSLTHXSYRXZLL
¥L9ITHX0S8X080T
£08THXL9TTXESLT £08THX/9TTXG88 EVETHXSTOTXYSS T6TTHXBOVTX8ZST | TELTHXSTITXYZST | LTYTHXSTITXOZZT 0LTTHXS98XOZET TLTTHX698X8ETT 0LZTHXS98X080T 896HXZ8XESOT OLTTHXSI8XTLL 8YOTHXSYSX69/ T/LTTHX698X695 8YOTHXSYBX89S 768HX690TX8L9T ww HXdX1 suoisuawiq
SCOT X €SLT G¢0T X S88 SZ0T X 588 0¢eT X 8281 088 X ¥¢ST 088 X 0¢ZT 0v9 X 0CET 019 X 8€CT 089 X 080T G995 X €80T OV XTLL 029 X694 0v9 X 699 029 X899 0LL X 8L9T wuw d X 7 ease poddns
ELHELFETI €L +8T€ ELHLET 8901 [4%:} €9S 8LV 10} €G€ (414 13} X4 18T 89T 6¢CT [4747% yvz/31 /3 ("1ddy) Axoedes 3o; xew
0c9ya oceyda ovTya 000tTan 00Zan oosan <s0sa Sova S0€d ssea <s0ca SSTa <S01d (anewso)) |apo
0/€0ST8.S6 0/€0018LS6 0/€0S08.S6 0/€0978.56 0/€0S78.S6 0/€0578.56 0/€0758.S6 0/€08+¥8.56 0/€07¥8LS6 0/€00£8.56 0/€02278LS6 0/€0778LS6 0/€0178LS6 9pod
00924 00€2Y 0020y 0]0) 2] 00€Y 0scy 06Ty 0STY 0€TY 00TY (8ewis) [spoiy
0/€0STLLS6 0/€00TLLS6 0/€0S0.LS6 0/€0TSLLS6 0/€08YLLS6 0/€0TvLLS6 0/€00€LLS6 0/€062LLS6 0/€02CLLS6 0/€0T2LLS6 9pod
0SETSIS 004SIS 00€SIS 0sccHAN 009THAN 00TTHAN q¢ot1as 8169S <r8d 0ss9S 0€sdsS €6€4S ¢eesas €6149S ocid (uews30ds) [9poN
0/€0ST9.S6 0/€00T9.S6 0/€0S09.56 0/€0979.56 0/€0579.S6 0/€0079.56 0/€02S59.S6 0/€08%9.56 0/€0T¥9.S6 0/€00£9.56 0/€06279.S6 0/€0779.56 0/€0T29.56 0/€0002TS6 9pod
w89 uPE M43 44 .09 %14 uCS W8P W4y .0€ 44



rimoldi
Linea

rimoldi
Linea


0S0¢C-04ST

(0ZSH X 099 X 00€T)
90€ - 90Z YYIN

000T-00£-0TS

(0ZSH x 029 X 088)

6 Q 8CT-80T-8L YVIN
0S6THXSZITX0ZST | 0S6THXSZIIXOZIT
000T (STTTH X 029 X 9£8)
P> ¢ -00£-0TS-08€ 92Z1-90T-9£-95 HYIN
SSSTHXSZITXOZST | SSSTHXSTITXOZZT
(vozia xa) SS7T (06LH x 599 X 8€S)
e g P adW4eslgd | AO48r19d U[dS 694N - 894N
0LSZHXSZTTX0ZST | OLSZHXSZIIXOZZT 0Z6THXS9BXTZEL OTYZHXS98XSZZT
0S8H X 00Z X 0£0T
00¢T A )
2 & P 994
08ZZHXSZITXOZST | 0STZZHXSZIIXOTII
“«» “« »
(vzLax xa) «» (TN xa) =) (eoT1an xa) | & (eoT18) X3) 0S8 - 009 (06LH X €99 X 8€S)
= e adW4eslgd | AO48r1d9d asd3cyl9d | as430€190 As43oeldd (S 6S4IN - 8S4IN
O0ZZTHXSTITXOZST | O0ZZZHXSZTIIXOZZT 0Z6THXS98XTZET 090ZHXS98XSZZT £5LTHX0S8X080T SEBTHXS98XZIL SEBTHXSYBXZIL
“«» “« »
(vrzLan x3) « » (T19¥X3) = (eoTiax x3) | =& (€oTL8) X3) ) N 009 (06£H X €99 X 8€S)
> e adW4eslgd | AO48r1d9d asdacyidd  4sS430€l8d | ASJI0ELAD | (yj3zzigd | @d43zZidd LSIN - 9SNAIN - 9S4IN
O0ZZTHXSTIIXOZST | 0ZZZHXSZTIIXOZZT 0Z6THXS98XTZET 090ZHXS98XSZZT £5LTHX0S8X080T SEBTHXS98XZIL SESTHXSYBXZIL 090ZHXS98X09S 090ZHXS98X09S
“«» “« »
(vrzLax x3) « » (T19¥X3) =] (eoT1ax x3) | = (€oTL8) X3) ) N 0€€ (0S9H X €99 X 8€S)
[ | Q addINdesiad AdN48Y19D as43icrligd as430€Ldd as43o€idd ad4iceladd ad43ecelad LY 4N - 9YNdN - 974N
080ZHXSZITXOZZT 0Z6THXS98XTZET 0Z6THXS98XSZZT £T9THX0S8X080T S69THXS98XZIL S69THXSY8XZIL 090ZHXS98X09S 090ZHXS98X09S
(T18) x3) (g0t X3) (€oTLx X3) 00Z - 0Z1 (TESH X 9€5 X 795)
asiddzyl9d | @s430€19D | A@s43I0ELAD ll 5 9€4IN - 924N
¥6YTHX0S8X080T 9LSTHXS98XZ9L 9LSTHXSYSXZ9L T08THXS8X09S 9LSTHXOVSX09S
~ (9€£H X 004 X 02ZT)
> ] QINVZS/0EL8D A v8g-L08 A8ipoid 8vTZ0-8V8TI
99TZHXSZTTX0ZST 99TZHXSZTTX0ZZT 900ZHXS98X0ZET 900ZHXS98XSZTT )
(9€£H x 00 X 0TTT)
LS9
e o QaOWvVeZs/o€19d A A3ipoid 8Yv1D
99TZHXSZTTX0ZST 99TZHXSZTTX0ZZT 900ZHXS98XOZET 900ZHXS98XSZTT
9sp (9€£H X 00£ X 09L)
P> ¢ QAJNV3ITS19) | gHnvasyLed ) ASipoid 0£0T0D
99TZHXSZIIXOZST | 99TZHXSZITXOZZT 900ZHXSSBXOZET 800ZHXS98XSTZT T8LTHXS98XZ9L
£08THXL9TTXESLT £08THX/9TTXG88 EVETHXSTOTXYSS T6TTHXBOVTX8ZST | TELTHXSTITXYZST | LTYTHXSTITXOZZT 0LTTHXS98XOZET TLTTHX698X8ETT 0LZTHXS98X080T 896HXZ8XESOT OLTTHXSI8XTLL 8YOTHXSYSX69/ T/LTTHX698X695 8YOTHXSYBX89S 768HX690TX8L9T ww HXdX1 suoisuawiq
SCOT X €SLT G¢0T X S88 SZ0T X 588 0¢eT X 8281 088 X ¥¢ST 088 X 0¢ZT 0v9 X 0CET 019 X 8€CT 089 X 080T G995 X €80T OV XTLL 029 X694 0v9 X 699 029 X899 0LL X 8L9T wuw d X 7 ease poddns
ELTELFETI €L +8T¢E ELHLET 890T c18 €99 8LV 90r €S€ (474 13744 18T 891 6¢C1 (474 urz/3 / 3 (‘1ddv) Ayorded 201 xew
0c9ya oceyda ovTya 000tTan 00Zan oosan <s0sa Sova S0€d ssea <s0ca SSTa <S01d (anewso)) |apo
0/€0ST8LS6 0/€0018.56 0/€0508L56 0/€0978.56 0/€05¢8.56 0/€0528L56 0/€02S8L56 0/€08%8.56 0/€02¥8.56 0/€00€8.56 0/€0278LS6 0/€02T8LS6 0/€0T28LS6 apod
00924 00€2Y 0020y 0]0) 2] 00€Y 0scy 06Ty 0STY 0€TY 00TY (8ewis) [spoiy
0/€0STLLS6 0/€00TLLS6 0/€0S0.LS6 0/€0TSLLS6 0/€08YLLS6 0/€0TvLLS6 0/€00€LLS6 0/€062LLS6 0/€02CLLS6 0/€0T2LLS6 9pod
0SETSIS 004SIS 00€SIS 0sccHAN 009THAN 00TTHAN q¢ot1as 8169S <r8d 0ss9S 0€sdsS €6€49S ¢eesas €6149S ocid (uewsyoos) [9poN
0/€0ST9.S6 0/€00T9.S6 0/€0S09.56 0/€0979.56 0/€0579.S6 0/€0079.56 0/€02S59.S6 0/€08%9.56 0/€0T¥9.S6 0/€00£9.56 0/€06279.S6 0/€0779.56 0/€01279.S6 0/€0002TS6 9pod
w89 uPE M43 44 .09 %14 uCS W8P W4y .0€ 44




0/0€500056 QddINV3ZS18d| 0/00S200S6 as43zyl9ad
0/S€500056 asJINZs18d| 0/T0€000S6  AJNVES/0€L8D
0/02S00056 QAOIN4ZSLEd|  0/007000S6 as430€19d
0/0T¥00056 AdJNV3a8Y18d| 0/T0E000S6 adW30€19d
0/0T¥00056 asJongyLad| 0/02z000S6 ad43zz19d
0/08t00056 QJN48Y18D| 0/€9TT19TST as43zeldd
0/00250056 QAOW3Z19D|  0000000s9T L8N 9119)
3517 19D S4an0) uig
(0/€91T9152 X3 - @S432219D ) Papn|dul 190D .. uiq pue Jew 331 usaM3aq syutod Suiployou = ()
Apeded uiq 03 pasedwod moj 003 Apeded uiq 03 pasedwod ysiy 003 uondnpoud Ajiep Jayew 331 Inq uolleuiqwod djqissod = m
Adeded Ajiep 19y ew 331 1nq uoneuiqwod dqissod = . o wd 6/9 -/+ Aq uiq a8es03s uayy Jadasp JdjeW DI = ¢4 P
paJinbau ease Suiuado aanyd 921 Sumnd doj uiq = 6 XX uiq pue doj uiq usamiaq sautod Suipjoy oN = r‘
(000000059118 "J14) oW 19A0) @ €9TTITST W2 dOL NI TVYNOILIQAV d33N = \ X uiq pue Jaxeuw 33§ U3aM1aq SulydleA - UOIBUIQLIOD 199}43d = A
« Q0 Q0
(vvzian xa) » (timxa)  (otian x3) (€oTLx X3) Z62-81€ (¥8SH X 08£ X 0¥S)
L o n$ AdNdzs1gD | QONH8Y1dD as43icylad as430€190 | a@s43o0€19d A 9N
OTTZHXSZIIX0ZST | 9TTZHXSZIIXOZZT 0Z6THXS9BXTZET 9S6THXS98XSZZT 6V9THX0S8X080T YSBTHXSIBXTLL ZEITHXSYBX69L 9S6THXSIBX09S
« Q0 Q0
(vrziax x3) » (T183 X3) (€oT1a) X3) (eoT.LaX X3) (989H X 0T9 X €€
2 A Stv-8LY
3> 3> adNdzs1gD | AQONH8Y14D as43icyl1ad as430€19d | a@s43o€iqd [444 %]
OTTZHXSZIIX0ZST | 9TTZHXSZIIXOZZT 0Z6THXS9BXTZET 9S6THXS98XSZZT 6V9THX0S8X080T 9G6THXSIBXTLL YELTHXSYBX69L 9S6THXS98X09S
« Q0 Q0
(vvzLax xa) » (t183 xa) (cotL8) X3) (eotLay x3) 887 - TV (#8SH X 0T9 X 6SS)
I n$ AdNdzs1gD | QONH8Y1dD as43icylad as430€190 | a@s43o0€19d A [44:F|
OTTZHXSZIIX0ZST | 9TTZHXSZIIXOZZT 0Z6THXS9BXTZET 9S6THXS98XSZZT 6V9THX0S8X080T YSBTHXSIBXTLL ZEITHXSYBX69L 9S6THXSIBX09S
. (0ZSH X 099 X 00ET)
00cc-08sT 80€ - 80 YVIN
€08THXLITTXESLT €08THX/9TTXS88 EVETHXSZOTXY] T6TTHX8IYTX8T8T | TELTHXSZITXYTST | LTWTHXSZIIXOZZT 0LTTHXS98XOZET TLTTHXE98XSETT 0LTTHXS98X080T 896HXYTBXESOT OLTTHXSISXTLL 8YOTHXSY8XE9L TLTTHX698%X69S 8YOTHXSY8X89S T68HX690TX8LIT ww HXdX1 suoisuawiq
SZOT X €SLT S20T x 988 SZO0T X 588 02Tt X 8781 088 X ST 088 X 0¢<T 0t9 X 0CET 0t9 X 8€TT 089 X 080T S99 X €80T 09 X TLL 029 X 69L 019 X 699 029 X 89S 0LL X8L9T ww d X ] ease yoddns
EL+ELFET9 | €L +8IE EL+LET 8901 <18 €499 8LV 017 €G¢€ [4°14 1344 18T 891 6¢T (4744 uwe/31 /3 (r1ddv) Auoeded ) xew
0Z94da 0Zeyda ovTya oootan ooZan oosan S0sa Sova S0€a SSc¢a <s0ca SSta <SoTd (o1ewad)) |apoN
0/€0ST8.56 0/€00T8.56 0/€0S08.56 0/€0978.56 0/€0578L56 0/€0578L56 0/€0258.56 0/€08v8L56 0/€02¥8L56 0/€00€8.56 0/€028L56 0/€02T8LS6 0/€0128.56 9pod
00904 00€Jd 0022y oovd 00€d 0scd 06TYd 0STY 0€ETYH 00TH (8ewns) jspoin
0/€0STLLS6 0/€00TLLS6 0/€0S0£LS6 0/€0TSLLS6 0/€08¥7LLS6 0/€0T¥LLS6 0/€00€LLS6 0/€06TLLS6 0/€0TTLLS6 0/€0TTLLS6 3pod
0SETSIS 004SIS 00€SIS 0SZZHAN 009THAN 00TTHAN S2oTas 8164S <r8d 0ss4S 0€s9gS €6€49S [443: 1 €614S ozctd (uewsyoos) [9poN
0/€0ST9LS6 0/€00T9.LS6 0/€0S09.56 0/€0979.56 0/€0S79.56 0/€00T9.S6 0/€0TS9.56 0/€0819L56 0/€0T¥9.56 0/€00€9.56 0/€0679.56 0/€0TT9LS6 0/€0TT9LS6 0/€000ZTS6 9pod
w89 W€ M43 wCl w09 i:14 uCS i:14 ull .0€ 44




CBT

EF SD

N

-

Dove usato - Where used

Dimensioni - Dimensions

S60mm [22 1/167]

100mm [3 15/16”]
©
RS
’ r N
7 To)
8 —_
N\ iz
i £ \ /
o
I 2
u 0 E
£]
£]
QU
O
0

\65mm [2 9/167]

MF 26
MF 36

CBT 22 EF SD (ex25161163/0)

( cover included in the Slope Bin) @

SB 193
SB 322

Codice - Code: 25161163/0

Caduta Ghiaccio - Ice drop

CBT 22 EF SD
(ex 25161163/0)

(lcematic 25161163/0)

HandBook - Ice Storage Bins -004a

PROPERTY




CBT

-

N

Dove usato - Where used

Dimensioni - Dimensions

563mm [22 3/16"]

MF/MFN46
MF47 (r290)
MF/MFN56
MF57 (r290)

®®
{CBT 22 EF CD

SB193
SB322

Screws-Viti
@ ﬁ 2 x (M5 X 35)
@ 2x(56.3X10X1)

Codice - Code : 95000220/0

Caduta Ghiaccio - Ice drop

289mm [11 3/8"] 10mm [3/8"]
®&\ > @
? S5 g :
S| £ & Bordo rialzato
@2 g
8 = > P Raised edge
gl = | & =l g
El € 2 | =
S 2 =
o N Q)
™ A e
&, | E
& 14mm [9/16"]
CBT 22 EF CD
14mm [9/16"] 536mm [21 1/8"] 14mm [9/16"] (NEW CODE)
-7- PROPERTY

HandBook - Ice Storage Bins -004a



CBT 30 EMCD

4 )

Dove usato - Where used

MV306
MV426
MV430

CBT 30 EM CD

SB393
SB530

—— Screws-Viti

@H 2 x (M5 X 60)

© ¢ 2x (M6 X 16)

Dimensioni - Dimensions Codice - Code : 95000301/0
o Caduta Ghiaccio - Ice drop
5
&
762mm [30"] E 39mm [1 9/16"]

s

=l o)

= £

N £

N =

— = (q\]

£ o

£ =

o ()]

© &
£l
o% o
» CBT 30 EM CD

134mm [5 1/4"] 495mm [19 1/2"] 132mm [5 3/16] (ex KBT123)
L (lcematic KM205-255) )

HandBook - Ice Storage Bins -004a -8- PROPERTY



CBT AM CD

é )

Dove usato - Where used

—®®

SB393
SB530

—— Screws-Viti
® sz(Msxss)
® 2x(53X10X1)
@ & 2x(M8x16)
O Q2x@4x24x2)

Dimensioni - Dimensions Codice - Code : 95000302/0
130mm [5 1/8"]

| | 150mm [5 7/8"]

50mm [1 15/16"]
L1

4 & f
S S
A I~
T
§ ¢
o §

(0]

Al

N J

HandBook - Ice Storage Bins -004a -9- PROPERTY



CBT 30 EF SD

4 )
Dove usato - Where used
) MF26 F1222 (**)
MF36 N622 (**)
< 2 MF/MFN46 () Tum of 180° the CBT
Ly MF47 (rR290)
. II MF/MFN56
il I _IMF57 (reso)
MF58 split
MF59 split
||| g e
©

—CBT 30 EF SD

SB393
SB530

Screws-Viti

@H 2 x (M5 X 60)

Dimensioni - Dimensions Codice - Code : 95000400/0
760mm [29 15/16"] Caduta Ghiaccio - Ice drop
159mm [6 1/4"]
'5‘ —
0 ]
o| © ® ,
~ £ o o
3 & S E
- - 2 &
£ 295mm [11 5/8"] | 3
Q = ;
© =
Al
((o)
<t
716mm [28 3/16"] CBT 30 EF SD
(ex KBT103)
30mm [1 3/16'] (Icematic KF205-255)

N

HandBook - Ice Storage Bins -004a -10- PROPERTY




CBT

E

FSD

-

Dove usato - Where used

Dimensioni - Dimensions

1072mm [42 3/16”]

MF26
MF36
MF/MFN46
MF47 (r290)
MF/MFN56

—MF57 (r290)

MF58 split
MF59 split

F822 (**)

SB550

F1222 (**)
NG22 (**)

(**) Turn of 180° the CBT

—— Screws-Viti

®U 2 x (M6 X 60)

™ ® 8x(M4x10)
Codice - Code: 95002500/0

Caduta Ghiaccio - Ice drop

&

198mm [7 13/16"] .
) 814mm [32 1/16"] élnn 1) 378 \§
o \ S
13 /
N s
S -
~—i| ~ ~
L M~ S
£ E ° £ ’
(o)} Ip)
3
‘(‘ o
e
i
. (Spessore - Tickness =40 mm)
=
D CBT 42 EF SD
° (ex KBT1)
\_ (Icematic KF305) Y,
HandBook - Ice Storage Bins -004a -11- PROPERTY



CBT42EMCD

4 )

Dove usato - Where used

MV456  MV806 @@
P-MV456  P-MV806 @® .
—MV460  MV1006 @ ~°
MV606 P-MV1006
P-MV606

®
—|CBT 42 EM CD

— SB550

— Screws-Viti

®H 2 x (M6 X 60)

™ g 4x(M4x10)
@ o 6xRosTE M4
® o 4xRosDE M4
(® & 2xDado (M4)
Dimensioni - Dimensions Codice - Code : 95005200/0
Caduta Ghiaccio - Ice drop
1072mm [42 3/16"]
e =)
£ o |3
3 E @ @
E —_—
© | £
qyE
. (Spessore - Tickness = 40 mm)
704mm [27 11/16']
\183mm [7 3/16'] CBT 42 EM CD
(ex KBT253)
(lcematic KM305)
. J

HandBook - Ice Storage Bins -004a -12- PROPERTY



a )
Dove usato - Where used

MC16 Short

CBT 16 S (Frimont Code)

SB 550

Dimensioni - Dimensions Codice - Code : KBT165S0000000

30

e

ul

(@]
N1
325

CBT16

307
356

e ——————-

528

HandBook - Ice Storage Bins -004a -13- PROPERTY




CBT 48 EAM CD

é )

Dove usato - Where used

MV456 MV806
P-MV456 P-MV806
MV460 MV1006
MV606 P-MV1006

SB948 |~

—— Screws-Viti
® U 2 x (M6 X 45)
© @ 2xRosM6

@ @ 2xDado (M6)

@ & 2x (M8 x 16)
© Q2x@4x24x2)

Dimensioni - Dimensions Codice - Code : 95000410/0
265mm [10 7/16"] 265mm [10 7/16"]
| I| 41mm [1.5/8"]
| f— —
g | 58 |7 B
s |5 S |5 o S
£ = £ = €l
g | E g | E £
25160644/0 25160645/0 25440400/0 \
\_ CBT 48 EAM CD )

HandBook - Ice Storage Bins -004a -14- PROPERTY



CBT 48 FM CD

-

Dove usato - Where used

/

Dimensioni - Dimensions

1229mm [48 3/8"] 40mm [1 9/16"]
o
2
(o] -
o o D
= E
g g E
< (3
7o) o ®
Q) [aV]
e ( )
£
<
©
193mm [7 5/8"] 842mm [33 1/8"] 194mm [7 5/8"]

(Spessore - Tickness =40 mm)

N

MF26 F1222 (**)
MF36 N622 (**)
MF/MFN46 () Turn of 180° the CBT
MF47 (rR290)

MF/MFN56

l —{ MF57 (r290)
O— lll I'I P22 ()

applicare silicone tra plastica e acciaio
apply silicone between plastic and steel

MF58 split

—CBT 48 FM CD
®

—SB948

— Screws-Viti

@H 2 x (M5 X 60)

Codice - Code : 95000480/0

Caduta Ghiaccio - Ice drop
(Area ritagliabile - Cut Area)

CBT 48 FM CD
(ex KBT24A)

(lcematic KFM405)

J

HandBook - Ice Storage Bins -004a -15-

PROPERTY



CBT 45 MCSD

4 )
Dove usato - Where used

—— Screws-Viti
® ﬁ 2 x (M6 X 45)
© @ 2xRosM6

® @ 2xDado (M6)

@ & 2x(M8x16)
© Q2x(B4x24x2)

Dimensioni - Dimensions Codice - Code : 95000420/0
o Caduta Ghiaccio - Ice drop
e}
= 1222mm [48 1/8"]

5 1024mm [40 5/16"]
| 41mm [1 5/8" -
Soomm 6 /47 S0mm 1 15/16' = B
— e )
B70mm [02 34 2 o s
= 1IEE
5] 2 o) S5 E z
) > E| & e NS
<+ - 2] gl = —e <«
o E § 5 © Qf
gl 5 ) - £
& 2 o £ X £
o = oY £ = S
ol ¢ 120mm [4 3/4"] S El 1]~
£ 0 ©
% i
93mm [3 11/16"] 93mm [3 11/16"]
115mm [4 1/2"] CBT 48 MC SD

- J

HandBook - Ice Storage Bins -004a -16- PROPERTY




CBT 52 EAM CD

4 )
Dove usato - Where used

MV456 MV806 C0530
P-MV456 P-MV806 C0630
MV460 MV1006 C0830
MV606 P-MV1006 C1030
P-MV606

[ —— e

— Screws-Viti

® ﬁ 2 x (M6 X 45)
© ® 2xRosM6
® e 2xDado (M6)

@ & 2x(M8x16)
© ®2x(8,4x24x2)

-
Dimensioni - Dimensions Codice - Code : 95000530/0
o . © . © .
- 311mm [12 1/4"] — 311mm [12 1/4"] a41mm 1.5/8"]
[T} LO, |
S € = —
S g ~ ©
3 B u\)
| _ o
g g s |5 g |lEF
“% = o 2l 5 [[=
8 ) Sl o & ©
() (<) [l €l &
El o s o| E = = bol &
£l = =(NE (= < =
o I o o
3| E 3 E 3 |3 g M
~ ~ L K
© ©
< <
|| ||
CBT 52 EAM CD
N J

HandBook - Ice Storage Bins -004a -17- PROPERTY



CBT

FM CD

-

Dove usato - Where used

Dimensioni - Dimensions

MF/MFN46  F1222 (**)
MF47 (rR2s0) N622 (**)
MF/MFEN36  Egoo (**)
MF57 (RZ?O) (**) Turn of 180° the CBT
MF58 split

—{ MF59 split

MF68 split

MF69 split

@ applicare silicone tra plastica e acciaio
o/ apply silicone between plastic and steel

®

-SB1025

Screws-Viti

@H 2 x (M5 X 60)

Codice - Code : 95000520/0

Caduta Ghiaccio - Ice drop

1321mm [52']
(Area ritagliabile - Cut Area)
n el E
‘g s N
- /
239mm [9 7/16"] 842mm [33 1/8"] 240mm [9 7/16"]
(Spessore - Tickness = 40 mm)
CBT 52 FM CD
.
HandBook - Ice Storage Bins -004a -18- PROPERTY




CBT

MC SD

-

Dove usato - Where used

Dimensioni - Dimensions

—— Screws-Viti
® H 2 x (M6 X 45)

© @ 2xRosM6
® e 2xDado (M6)

@ & 2x(M8x16)
© ®2x(8,4x24x2)

Codice - Code : 95000535/0

Caduta Ghiaccio - Ice drop
(Area ritagliabile - Cut Area)

= 1315mm [51 3/4"]
)
£ 261mm [10 1/4'] ‘
EE% 140mm [5 1/2'] 140mm [5 [1/2"] = |- .
g70!nn, . Ay g ;%
':_ U23/4u é g o]
& z
— e £ =
0 B — = gl & —
=2 © : 3 S ERIE
g ) 2 - | - LIS
NIE = 5 g of 1
€| § £ £ ol | E -
N 5 £ g (|5
s (=] "
3 s 8 120mm [4 3/4"] g S /
0
Yol
L\ (<2l
1029mm [40 1/2"] 166mm [6 9/16"] /
CBT 52 MCSD
HandBook - Ice Storage Bins -004a -19- PROPERTY



Screws -

Summary - Riepilogo

(M5 X 35)

12902005/0
SCREW TSP M5x30
VITE TSP M5x30

(5.3x10x1)

12521540/0
LOCK WASHER M5 (5.3X10X1)

ROS.TE M5 (5.3X10X1)

(M6x16)

12727790/0
SCREW TCB M6x16
VITE TCB M6x16

(M5x60)

12902001/0

SCREW TSP M5x60
VITETSP M5x60

(M6 X 45)

12792416/0

SCREW TE M6x45
VITETE M6x45

Ros M6

12521550/0
LOCKWASHERTE M6
ROS.TE M6

(M8 x 16)

12792610/0

SCREW TE M8x16 ZN
VITETE M8x16 ZN

Dado (M6)

12292106/0
NUT. M6

DADO ESAG. M6

(8,4 x24 x 2)

12523060/0
LOCK WASHER MT (8.4X24X2)
ROS.MT (8.4X24X2)

(M4 x 10)

12726406/0

SCREW TCB M4x10
VITETCB M4x10

(M6x860)

12902010/0
SCREW TSP M6x60
VITE TSP M6x60
Only for SB550

Solo per SB550

Ros M4

12521530/0
LOCK WASHER TE M4
ROS.TE M4

Ros M4

12540730/0
LOCKWASHER DE M4
ROS.DE M4

Dado (M4)

12290805/0
NUT. M4
DADO ESAG. M4

M5x35

12727785/0

SCREW TCB M5x35
VITE TCB M5x35

HandBook - Ice Storage Bins -004a

-20-

PROPERTY




(Blank)



Slope Bins Series

Installazione e dimensioni - Installation & Dimension




SCHEMA DI INSTALLAZIONE
INSTALLATION DIAGRAM

-

INSTALLATIONSPLAN
SCHEMA D’INSTALLATION

ATTENZIONE:
Fissare la macchina

/

per il ghiaccio sulla
parte superiore del
deposito con le due
viti fornite.
I

IMPORTANT:
Fix the ice machine
on the top of the
deposit with the
two screws supplied.

I
4 ATTENTION:

Fixer la machine
pour la fabrication
de glace sur la partie
supérieure du
dépbt avec les

\

Spazio per deflettore
ricircolo aria
-

AN

Freiraum fir das
Leitblech der

Space for
air flow grille

Luftzirkulation

Espace pour
le déflecteur
circulation air

_ deth vis fournies. Y,
ACHTUNG:
Die Eismaschine mit
den zwei mitgelieferten
Schrauben an
der Oberseite des
Behélters befestigen.

150 mm

N\

HandBook - Ice Storage Bins -004a

Aria Calda / Warmluft
Hot Air/Air chaud

Aria Fredda / Kaltluft
Cold Air / Air froid

-23- PROPERTY



SCHEMA DI INSTALLAZIONE

INSTALLATION DIAGRAM

INSTALLATIONSPLAN
SCHEMA D’INSTALLATION

-

ATTENZIONE:
Fissare la macchina
per il ghiaccio sulla
parte posteriore del
deposito con le due

viti fornite.

IMPORTANT:
Fix the ice machine
on the back of the
deposit with the
two screws supplied.

(" ATTENTION:
Fixer la machine
pour la fabrication
de glace sur la partie
postérieur du
dépbt avec les

-
ACHTUNG:
Die Eismaschine mit
den zwei mitgelieferten

deux vis fournies.

J

Schrauben an
der Hintere seite des
Behalters befestigen.

/
Spazio per deflettore
ricircolo aria
o

AN

Space for
air flow grille

@ 150 mm

Aria Calda / Warmluft
Hot Air/Air chaud

Aria Fredda / Kaltluft
Cold Air / Air froid

N\

Leitblech der
Luftzirkulation

Espace pour
le déflecteur
circulation air

Freiraum fir das j

HandBook - Ice Storage Bins -004a

PROPERTY




RIMOZIONE SPORTELLO DEPOSITO ENLEVEMENT DE LA PORTE

TUR ENTFERNUNG

REMOVING DOOR STORAGE

PROPERTY

-25-

HandBook - Ice Storage Bins -004a



CAMBIO DEFLETTORE GHIACCIO DEPOSITO

CHANGE DEFLECTOR ICE SLOPE BIN

ONLY FOR PRODIGY ICE MACHINE




REPLACEMENTS PARTS - PARTI DI RICAMBIO
DIMENSIONS - DIMENSIONI S B 1 93 -2013

[ )

26

1033 mm [40 11/16 "]

845 mm [33 1/4 "]
680mm[2634"
568 mm [22 3/8 '] 26 3¢ AN
\
— J
© == /
3 ol e ’
— o ; 7o)
€ — =22
El €
5 E| E
3 g 3
HH H =
76 mm [3"] 78mm[31/16"] 114 mm[41/2"] 54; mm [22 15/13"] 99 mm [3 7/8 "]
405 nm [15 15416 "] 795 mm [31 5/16 "
560 mm [22 1/16]"] 582 mm [2215/16"]
364 mm [14 5/16 "] k€
484 mm [19 1/16 "] 3/))
@
— = 0.

T T ‘u_) “9 /8,
= I 1l o & =
X \ / 2 3 A

= & Q
8 E = -
= £ S g
IS QA NI —

T T 9, ~ €
o o) Lo £
< I
3 # : s

A H X
568 mm [22 3/8 |] 398 mm [15 11/16 "] 397 mm [15 5/8 "]

HandBook - Ice Storage Bins -004a -27- PROPERTY



REPLACEMENTS PARTS - PARTI DI RICAMBIO
DIMENSIONS - DIMENSIONI S B 3 2 2 -2013

( A

©)

1154 mm [45 7/16 "]

569 mm [22 3/8 "] 869 mm [3{3/167]\5\
703 mm|[27 11/16 "] N
\
|
o /
: _ )
2 = ,
< - . _
£ g
£ =
- -| E
qN|l o
- 7ol
== =
79 mm[3 1/16 "] H H 79mm[31/16"] 118 mm[45/8 T o 118 mm [4 1116
403 mm [157/8 ] 543 mm [22 15775
560 mm [22 1/16]" 594 mm [23 3/8 '] o
i ] 377 mm [14 13/16 "] | o,
>
&
484 mm [19 1/16 "] 5,
7 2,
© — %
< o o >
Y s = _
- QY]
) E| S 3
: 5 : 3
B - [e)]
S —— 3 E
~ 5
469 mm [22 3/8 ] 409 mm [16 1/8 '] 4149mm [16 3/16 "]
\ 821 mm [32 5/16 "] J

HandBook - Ice Storage Bins -004a -28- PROPERTY



REPLACEMENTS PARTS - PARTI DI RICAMBIO

DIMENSIONS - DIMENSIONI

SB393 -2013

1034 mm [40 11/16 "]
845 mm [334/4"}
769 mm [30 1/4 "] N
|680 mm [26 34 " \
\
. | S— ]
o) = /
3 o|2
E — i o
IS E| €
2 I E
H  H - H
79 mm [3 1/16 '] 79mm B3116°] 114 4 1/2 7 09 mm (378
603 mm [23 13/16]"] 543 mm [22 15/1§ "]
762 mm [30 ']
582 mm [22 15/16 "]
364 mm [14 5/16 ']

686 mm [27 "]

- A= - 3
= i 1 5 © ?,
- \ / S ~ =1~
8 £ ) <

S o)

£ £

n
2 5 :
— 1 o o
H 2
768 mm [30 1/4 "
399 mm [15 11/16 "] 7 396 mm [15 5/8 "]
9 796 mm [31 5/16 "]

HandBook - Ice Storage Bins -004a

-29-

PROPERTY



REPLACEMENTS PARTS - PARTI DI RICAMBIO
DIMENSIONS - DIMENSIONI

SB530 -2013

-

N

771 mm [30 3/8 "]

-

3

S

E C—

£

Y

. — .
78 mm [3 1/16 "] H H 79 mm [3 1/16 ]
605 mm [23 13/16|']
762 mm [30 "]
686 mm [27 ']

o &
- &
3 &
) £
= £
E =
© T
O

o]

T

771 mm [30 3/8 "]

1154 mm [45 7/16 "]

865 mm [3&1/1 6"

-~

~

J3 mm [27 11/16Y

1270 mm [50 ']

150 mm [57/8 "]

=

118 mm [4 11/16 "]

594 mm [23 3/8 ']

119 mm [4 11/16 "]

—

582 mm [22 15/1 "

377 mm [14 13/16 7]

409 mm [16 1/8 "]

&)
%
>
G
P

-
@‘
-

688 mm [27 1/16 ']

873 mm [34 3/8 "]

411 mm [16 3/16 ]

821 mm [32 5/16 "]

~

HandBook - Ice Storage Bins -004a

-30-

PROPERTY



REPLACEMENTS PARTS - PARTI DI RICAMBIO
DIMENSIONS - DIMENSIONI S B5 5 0 -2013

918 mm [36 1/8 "]
824 mm [32 7/16 "]
-
1083 mm [42 5/8 "] 620 mm [24 7/16 "] \\
K N — I
N : = — 59 \\\L
23 = 2= A
| O 0 0| L =
Sl e e e g ®
El E IS E| E o2}
El o o El o N,
| = 3 o| & =
©| © © 2 E
o | o L
g 8] 3
N~
97 mm [3 13/16 "] L879 mm [34 5/8 "])I 97 mm [3 13/16 "] 849 mm [33 7/16|"]
95 mm [3 3/4 "] 103 mm [4 1/16 "]
577 mm [22 11/1§ "]
438 mm [17 1/4 "]
157 mm [6 3/16 "]
997 mm [39 1/4 "] 2
= — (o}
— g = -
— Jui 3 = 2 x = H : m & _ 7/
« : - o £ 7.,
2 3 © o © /7
N e N = IS N
o0, %) = o =
c <t S IS4 ~ 1S
IS ’ = € = 9] =
< = = g % - <t
N < R
® pa
\ 1082 mm [42 5/8 n] 688 mm [27 1/16 ] J

HandBook - Ice Storage Bins -004a -31- PROPERTY



REPLACEMENTS PARTS - PARTI DI RICAMBIO
DIMENSIONS - DIMENSIONI

S B948 -2013

-

N\

1238 mm [48 3/4 "]

1154 mm [45 7/16 ']

869 mm [34 3F6 "]

~
N

~

\
1705 mm [27 3/4 | A
1
— /
< /
© —
= £ /
I ® s
< —| —
% — B| »
= ~
€ E te)
& ~| €
s NS
= o
©
= had "} v =T H
78 mm [3 1/16 "] 79 mm [31/16 "]
[~ 1070 mm[421/8" —™] 117 mm [4 5/8 "] 120 mm [4 11/16 "]
1227 mm [48 5/16 "] 543 mm [22 15/16["]
593 mm [23 5/16 "]
1151 mm [45 5/16 "] 377 mm [14 13/16 "]
*
¥
2] 13
€ < —
£ - ©
[} o N
O = |
<] ® 1S g
[s2] £ |
8 o £
£ = 10
1238 mm [48 3/4 "] £ H“ - “H 5
<
2 409 mm [16 1/8 "] 271 mm [16 3/16 "]
821 mm [32 5/16 ]
HandBook - Ice Storage Bins -004a -32- PROPERTY



REPLACEMENTS PARTS - PARTI DI RICAMBIO
DIMENSIONS - DIMENSIONI

SB1 025 -2013

-

N\

1156 mm [45 1/2 "]

871 mm [34 5/16 "]

~—]

~

705 mm [27 3/4\" N
1332 mm [52 7/16 ] \ \
!
A 5 /
= © /
— =
== g
[ee] c
2le 8 A
wl E £ 5
g| E o
o
El- N 2]
3 o £
~
=L =) H == H Ny
~
661 mm [26 "]_| 661 mm [26 '] 409 mm [16 1/8 "] 411 mm [16 3/16 "]
78 mm [31/16 "] 1165 mm [45 7/8 "] 78 mm [3 1/16 "]
593 mm [23 5/16 "]
377 mm 14 13/16 "]
1239 mm [48 3/4 "]
o ©
© N~
5 &, 5 —
: g : -
£ @ o N
€ T [Xo) € g
S £ 3
© i o E
' L3 o
s N
1331 mm [52 3/8 "] g s
409 mm [16 1/8 "] ZT1 mm [16 3/16 "]
821 mm [32 5/16 ]
HandBook - Ice Storage Bins -004a -33- PROPERTY



£
)
=7
v
>
(V)
)
—
@
Q.
(Vg
C
(4e]
—
T
Q
O
%
V)

(-
9
wn
C
()
£
Q
o
(-
O
=
0
Ie
i
(7p]
<
1
[=
9
(7p]
C
()
£
©
()
()
C
9
N
0
Ie
i
(7p]
£




¢Loc-»0o

R L85 ETww 6 - 91/GT ITWW 05
: %%a 5 A [T i) B | . BEXao 8
g & & 8 " . : ! ey W w m = B = w : m ] =
3 © © = = = (= = 3 ] @
¥ O B 3 3 _{ 3 = g [ & 3 |z m = B = 3
= &> B = o B 155 = w @ m m oooo A W
L 3 5 Yy / i - - ! / i s =
M [rover vl wiers ] [ g £ ﬁ [ | - . ﬁ W [ ¥/€ vEJ W 088 M T v/F Ov] W 020+
TUro1/er 2yl Wwi 99 W Turor/er gyl wiw ggoL \Jm, W m S
‘ 4 K G T e velwwoss [ T-oveE orTwwozor “9) = =
T v/E 8O W BvZT T~ Lo/ ovTww ozor By IS ARGEIERIESa N
[. v/€ 6¥] Ww €92} . 9L/L o] ww |GG| &\A\\&o
2
[ tolww 1gg}1
sbuimei
(31) 0/00190056 N/00009/56 0/€0S18.S6 0/€001L8.S6 0/€0508.S6
S310L IELSED] 02940 07£40 0% 140 IPPON LY
(31%) 0/00190056 N/00009/56 0/€0S1L/.S6 0/€00L/£S6 0/£0S0/.5S6
s3lol 14YD/DY 00924 00€DY 007Dy *IPPON DYIIS
(59101 911 ) 0LS X OFZ X OEH 0£6 X 09/ X 066 061 X OEELXOELL 0/0L X OEEL X OELL S6¥L X STELXOELL (Ww) HXaxM wip wswdiys
By 551 By -/ 6y z€ 63 06€ / B L€ 6861 /6% 191 B3zl /By 0zL Y619 $5019/2yBI9M 19N
= ww 00ze ww 00ze ww 00ze wuw 00zz yadag xei
ww /1L wuw 8801 ww 0zoL ww 0zoL ww 0zol yidag
ww 06€ ww 868 ww zogL ww zogL ww zeelL sb3| yum 1ybioH
ww 0Ss€ ww 9¢9 ww 8y/1 ww 088 ww 088 YIPIM
SuoISUSWI(]
€w/By L8 - €34/d] O€ X 1934 DIGND DY} Ul SWIN|OA [0} JO %08 UO pale|nd|ed st Audeded (JgHY)
cw/BY SHS - €1/9] #E X 399} 21IgND Y3 Ul SWIN|OA |10} JO %06 UO pale|ndjed si Aydeded (uonediddy)
B3 2’9 B3 £ B3(11ed Z yum £z9) 18P B3 (14ed yum zz€ ) 61T B3( 142 yum 081 ) 0L (I4HY) Auoede) ad| xey
6% 8/ 63 €/ BY (148D T YIM 65/ ) €19 B3 (14eD yuMm L6g ) 8LE B (1D Yyum 01z ) LEL (uonesiddy) Aydeded 3] xe
w9100 A8 W6hTL W 8790 W 6/T0 SWIN|OA |euId)u|
(31) 0/00190056 (0/00009/596 0/€0519/96 0/€0019/96 0/€0909/56
Apede) abelolg

S4101 14VD 0SELSIS 00ZSIS 00ESIS

W31LSAS JD] NVINSL1ODS 1¥VD - 0SEL SIS - 00£ SIS - 00€ SIS




SIS 300 - scarico ghiaccio - ice discharge

(~Yy

M EA ..>. _%;9;,.; @
N / = : 4
=F 1 it

D= AP
11T T {

Qc>

PROPERTY

-35-

HandBook - Ice Storage Bins -004a



SIS 300

N

Installazione - Installation Layout

2470 mm [97 1/4 "]

MINIMUM DISTANCE REAR WALL 200 mm [7 7/8 "]

MINIMUM SPACE REQUIRED TO
REMOVE CART

1500 mm (59 1/16")

.4

O~

Potable mains water
supply terminated by
other within 1 meter of the
ice machine, with 15 mm
compression stopcock .
allowable water pressure
20-90 psig. If above 90
psig, fit pressure reducer.

Drainage connection is
reversible to exit at left or

right side. We recomends
installation of floor drain

and grate with ice storage
and transport system.
Ideally , site drainage
grate within equipment
footprint with fall to same.
Drainage outlet: Fittings
provided to accept
25....30 mm diameter
'Polypipe’

Level and fix the
adjustable feet to
floor

946 mm [37 1/4 "]

919 mm [36 3/16 "]

HandBook - Ice Storage Bins -004a

-36-

PROPERTY




SIS 700-1350

N

(" . .
Installazione - Installation Layout

2470 mm [97 1/4 "]

MINIMUM SPACE REQUIRED TO
REMOVE CART

1500 mm (59 1/16")

MINIMUM DISTANCE REAR WALL 200 mm [7 7/8 "]

_ ]

LT

Y™

Drainage connection is
reversible to exit at left or
right side. We recomends

installation of floor drain
and grate with ice storage
and transport system.
Ideally , site drainage
grate within equipment
footprint with fall to same.
Drainage outlet: Fittings
provided to accept

20 mm diameter
'Polypipe’

N

Bl AL
322N m &
\a 'S

Potable mains water
supply terminated by
other within 1 meter of the
ice machine, with 15 mm
compression stopcock .
allowable water pressure
20-90 psig. If above 90
psig, fit pressure reducer.

Level and fix the
adjustable feet to
floor

1400 mm [55 1/8 ']

919 mm [36 3/16 "]

HandBook - Ice Storage Bins -004a

-37-

PROPERTY




SIS 300

HandBook - Ice Storage Bins -004a

(
Dimensioni - Dimensions
©
>
N~
884 mm [34 13/16 "] E 1169 mm [46 "]
N 1025 mm [40 5/16 "]
N [
_ o
© L = Y
Ql © —
0 £l o = .
€ T € - =
£ £ - L] >
2 A 3 o, £
S i £ :
6 e °] ™
((o]
® 5 U—I_/\ . o0
o]
®
‘L_n‘_iﬂ V__ﬁ_jj@ |
£
£
1088 mm o 636 mm
949 mm
' 2|
£
£ = £ £
X o E € o)
Al < < 0|
® i © 3 Ni &~ B -
— f ]
12 m
\_
-38- PROPERTY




CART

REPLACEMENTS PARTS - PARTI DI RICAMBIO

PROPERTY

-39-

HandBook - Ice Storage Bins -004a



REPLACEMENTS PARTS - PARTI DI RICAMBIO SIS300

[ )

68

68
15
68
12
68
11 14
27
-]
14
12 -
3
"
44
37
.
39 Y
37
)38
57 35
52
39 =
2 £ 129 78
" 17
68 62
7
33
iz
(7
68
55
39
3) 68
49
65
° 66
‘e

63

N J

HandBook - Ice Storage Bins -004a -40 - PROPERTY




SIS 700

(
Dimensioni - Dimensions

885 mm [34 13/16 "]

1803 mm [71 "]
N

mﬁ
i '
1

885 mm [34 13/16 "]

1025 mm [40 5/16 "]

1267 mm [49 7/8 "]

.~

FE’”

568 mm [26 5/16 "

884 mm [34 13/16 "]

N

912 mm [35 15/16 "]

891 mm [35 1/16 ]

1267 mm [49 7/8 |

1025 mm [40 5/16 "]

864 mm [34 "]

1191 mm [46 7/8 "]

L‘Ef
@
(i,

HandBook - Ice Storage Bins -004a

-41 -

PROPERTY




SIS700

REPLACEMENTS PARTS - PARTI DI RICAMBIO

PROPERTY

-42-

HandBook - Ice Storage Bins -004a



SIS 1350

Dimensioni - Dimensions

1553 mm [61 1/8 "]

1267 mm [49 7/8 "]
1753 mm [69 "] 1025 mm [40 5/16 "] N \
©
T
9 /
S
£ )
= e b °° o
— N
&~ o
S — . =
: = =L e
S © | BIhi — S
~ o < —
N p*q E
8 |l e E
E — W .q S 5
m —
- N ) S
o]
L]
Y
1753 mm [69 "]
©
o [75)
es)
~lg
2| €
1S
1S
ElQ
~|O
O~
X
1131 mm [44 9/16 "]
N
HandBook - Ice Storage Bins -004a -43- PROPERTY




SIS1350

REPLACEMENTS PARTS - PARTI DI RICAMBIO

& o7/i/A\

\\N&V/M// @@«../@

/AN \\

V\v\ N > ®
NN 0

Q
o

PROPERTY

-44 -

HandBook - Ice Storage Bins -004a




UBH

Installazione e dimensioni - Installation & Dimension




0oooLdn

00/dn

oosdan

(jeuondo a|pped) (jeuondo a|pped) (leuondo a|pped)
oI TommT TorTwE
(wz)adid sl ww 1z ay i Tover sTuweer T 65 8elww 186, Torer plwwzzr
,m\mﬁ [ orseTww e ~| (wz)odid aiqixeld
waizal E 8 1= 2 ©1e(] 15829104 (5)
(wz) sdid taors B[ H m m i e 3
] f d E [ E B
EE & e S - 2 K
= 8 e £ B
r J31em uelq ureig seiem
GRS Twiepumczzr
B
(AT
Eww e
A_N Tovz o wwvey e N sy 2 TR IO [l v/€ o2l fur ogs] [ 91/GH el Ww 00+ 1. 8K/SH ] W00k _ T.91/6 0v] Wl 0201 _ TWw o0,
=] [[ oo I e Z%sés_ N L IT0w ey EE T i H I TIoTs
T [h+ ]
T B B R
T T efwaoor | Glowozor  Tevzonwwsee [ T LT g s i 9 H 5 S
I 8 q S EN S}
g__. @ Il _EP[&, ﬁ.l. g = w &l g r Bl w e
: g g Elk kg e 5 & H B
g : — B EE g 5 A & = ole
° o I8 B 5 R 2 El = =
G g EE & EE o g 5
& & & 2 = Iz
H 2 B £ & —
| i £ | s
i m = ® T o6 vel W 088 e ST 0ze)
T B¥] W 02z W Tovsi 1Twwezer 3 . L L2 ST 900 T T/rssTww ok M
T o5y saT w05z B T T ToRwwTET =
E sbuimelq
0/€0928LS6 0/€0S78.S6 0/€00C8456

SISPO DILVINTDI

SISPON SYINIS

0S¥l YXGzsl X088l

068LH X 08LL X 0451

06SL YX08LLX0LCL

(W) HXaXxM "wip awdiys

B 8%z /6% Tl

6% 0£2 /6% 90

BiyoL/ 61 S Lyl

ww s/l

ww oLyl

ww oLyl

W61 5501D/1yBIBM 13N
yidaqg xepy

ww (0zzl) 0LpL

wwi (088) STl L

wwi (088) STLL

(yrdap abesoss) yidaq |eroL

wuw (orLl) o6zl

ww (S851) SE£L

wuwi (g£zl) 8erl

ww oeglL

ww zsL

wuwocgel

(sb3] ou) sb3] yum 1ybiay apisin0

YIPIM BPISINO

:NN

:oo

:w.v

suolsuswiq

€W/BX 18y - €1/q] OE X 193} 2IqND 3Y U BWIN|OA 101 JO 9408 UO Pate|ndjed s Aideded (jYHY)
€w/BY K - €1J/q] ¥E€ X193 21gND BY) Ul SWINJOA [B10] JO %06 UO paje|ndjed si A1eded (uonedljddy)

6% 88 6% ££9 1734 (1gHY) AudedeD ad| xep

6% 8901 65218 6% £S5 (uoneoiddy) Aypeded o) xey

m_.t 8/ _.~N mE mmw._. m_.t 6C _\— mE3_0> _mr:wuc_
0/€0929.56 0/€0SC9.LS6 0/€0029£S6

0SccHY

N

W3ILSAS 3ID] NYWSLODS

0091HEN

ooLLHEN

0S¢ZHAN-0091 HAN - 00L L HAN

Abede) abelolg

£10z-1dy



UBH

a Installazione - Installation Layout

| H > 890 mmK
> NO?
; T |

\

N\

HandBook - Ice Storage Bins -004a -46 - PROPERTY



UBH

-

N\

Installazione - Installation Layout

HandBook - Ice Storage Bins -004a

-47 -

PROPERTY




UBH

-

Installazione - Installation Layout




UBH

4 )
Installazione - Installation Layout

> 890 mMm<

OK!

N J

HandBook - Ice Storage Bins -004a -49 - PROPERTY



UBH - scarico ghiaccio - ice discharge
(- )

NS J

HandBook - Ice Storage Bins -004a -50- PROPERTY



UBH - scarico ghiaccio - ice discharge

-

(*) Optional - on demand - Opzionale - su richiesta

N\

HandBook - Ice Storage Bins -004a -51- PROPERTY



UBH - accesso deposito - storage access

:o
0

K( *) Optional - on demand - Opzionale - su richiesta

HandBook - Ice Storage Bins -004a -52- PROPERTY



DIMENSIONS - DIMENSIONI UBH 1700

<
- 1410 mm [55 1/2 "]
o
1220 mm [48 1/16 "] E 880 mm [34 5/8 "]
©
[aV]
H ” - b ~
~ ~ NG
© © -
Ay — = \ ~
(s2) — ;.0 (s2) -
B © = B £
el = o i ;
E ©, g € 3
~ € c N~ ~
) 5]
610 mm [24 "] [ 610 mm [24 "] 454 mm [17 7/8 "] [ 426 mm [16 3/4 "]
100 mm [3 15/16 "] 1020 mm [40 3/16 "] 100 mm [3 15/16 "] 100 mm [3 15/16 "] 680 mm [Zé 3/4" 100 mm [3 15/16 "]
1225 mm [48 1/4 "]
Water Drain
_ ©
© | ©
< TS
S S| o
N El E
E E gl €
alf <«
® 3 S
122 mm [4 13/16 "] 981 mm [38 5/8 "] 122 mm [4 13/16 "]

ID 21
mm Flexible pipe (2 m)

STORAGE CAPACITY - CAPACITA' DEPOSITO

Internal Volume - Volume Interno 1,129 m3

Ice Capacity - Capacita Ghiaccio (¥) 553 kg/1219 Ibs

N\

(*) Capacity is calculated on 90% of total volume in the cubic feet x 34 Ib/ft3
Capacita é calcolata sulla base del 90% del volume totale x 545 kg/m3

Maximum bearable weight: 500 kg
Massimo carico sopportabile: 500 kg

HandBook - Ice Storage Bins -004a -53- PROPERTY




DIMENSIONS - DIMENSIONI

UBH 1600

-

1410 mm [55 1/2 "]

1524 mm [60 "] 1125 mm [44 5/16 "]
259 mm [10 3/16 '] 1004 mm [39 1/2 "] 259 mm [10 3/16 ] 880 mm [34 5/8 ']
9
]“ o
ﬂ H
o £
3 3 ——
~ @ — A \\ —
= A = AN
— — N =
: @ g o ¢ \ @
S 2 £ o € 2
2 © i /E
: g oo /g
= © - £ o // $
© 8 £ o, M
o u 0 i 2 i~
= 1N 1 N\
E N
[}
[sV}
M 762 mm [30 '] 762 mm [30 "] 100 mm [3 15/16 "] |%0mmk6w4ﬂ 100 mm [3 15/16 "]
100 mm [3 15/16 "] 1324 mm [52 1/8 "] 100 mm [3 15/16 "] ﬂ
444 mm [17 7/16 ] 436 mm [17 3/16 ]
1530 mm [60 1/4 "]
= ; ] Water Drain
o N Q
SIS o)
<
3 ¢ :
o & N
«
199 mm [7 7/8 "] 1132 mm [44 9/16 "] 199 mm [7 7/8 "]
ID 21 mm Flexible pipe (2 m)
STORAGE CAPACITY - CAPACITA' DEPOSITO
Internal Volume - Volume Interno 1,655 m3

Ice Capacity - Capacita Ghiaccio (*)

812 kg/1786 Ibs

N\

(*) Capacity is calculated on 90% of total volume in the cubic feet x 34 Ib/ft3
Capacita é calcolata sulla base del 90% del volume totale x 545 kg/m3

Maximum bearable weight: 500 kg
Massimo carico sopportabile: 500 kg

HandBook - Ice Storage Bins -004a

-54 -

PROPERTY



DIMENSIONS - DIMENSIONI

UBH 2250

<
é 1750 mm [68 15/16 ']
1828 mm [71 15/16 "] g 1220 mm [48 1/16 "]
& —\
\ b
0 \[ &
o © ~
N = ~ =
o © © o €
o, = hy o, £
- [Te}
gl e . E 2
3 E = 8
a £ a
- <t
o S
915 mm 36 ] 975 mm [36 "] 624 mm [24 9/T6 "] ; 596 mm [23 7716 ']
265 mm [10 7/16 "] 1300 mm [51 3/16 "] 265 mm [107/16 "] 1020 mm [40 3/16 "] 100 mm/[3 15/16 "] 100 mm [3 15/16 "]
1872 mm [73 11/16 "]
1835 mm [72 1/4 "]
Water Drain
= ¥
[{e]) ~—
5 2l
~ gl «
0 gl =
£ 8| 2
© - IS
2 L |3
84 mm [35/16 "] . .
327|mm [12 7/8 "] ID 21 mm Flexible pipe (2 m)
568 mm [26 5/16 " 668 mm [26 5/16 []
STORAGE CAPACITY - CAPACITA' DEPOSITO
Internal Volume - Volume Interno 2,178 m3

Ice Capacity - Capacita Ghiaccio (*)

1068 kg/2354 Ibs

N\

(*) Capacity is calculated on 90% of total volume in the cubic feet x 34 Ib/ft3
Capacita é calcolata sulla base del 90% del volume totale x 545 kg/m3

Maximum bearable weight: 500 kg
Massimo carico sopportabile: 500 kg

HandBook - Ice Storage Bins -004a

-55-

PROPERTY




UBH 1100

®




EEEEEEEEEEEEEEEEE - PARTI DI RICAMBIO UBH 1600




UBH 2250

REPLACEMENTS PARTS - PARTI DI RICAMBIO

-58-



HANDBOOK
ICE STORAGE BINS

HandBook - Ice Storage Bins -004



